



Año LV. Núm. 16.560

Precio: 70 céntimos

Lunes 3 de noviembre de 1952

Santos y Animas

La festividad de Todos los Santos se celebró el sábado con gran solemnidad en la ciudad; teniendo singular relieve en nuestro primer templo, asistiendo de medio pontifical a la misa mayor Su Excelencia el señor Obispo y predicando el muy ilustre señor magistral quien recordó, según lo prescrito en la tabla de sermones, el beneficio de haber librado Dios Nuestro Señor de los desastrosos efectos de un terremoto en 1754 a la Catedral de Avila: cantándose al final de la misa un «Te Deum» en acción de gracias con arreglo a la tradición. Cuenta la crónica antigua que estan-

do cantándose la hora de «Tercia» por el Cabildo Catedral se sintió un temblor de tierra que con epicentro en Lisboa donde produjo muchos daños, se propagó a toda España. El pánico en la Catedral fué enorme; pues los fieles que allí estaban huyeron desparpados. Como es costumbre durante el día fué muy visitado el Cementerio. Mediada la tarde se celebró allí el homenaje piadoso que se tributa a los muertos de nuestra Cruzada desde el año de 1936, y, cuyas tumbas aparecían cubiertas de flores. A él concurrieron los señores siguientes: Obispo, gobernadores civil y militar, presidente de la Diputación, coronel-director de la Academia de Intendencia y coronel de Aviación señor Hernández, tenientes coroneles-jefes de la Guardia Civil y del Regimiento de Defensa Química y el Ayuntamiento con el señor alcalde. Después de rezarse un responso, a Banda municipal interpretó el Himno nacional.

En la mañana de hoy, día de las Animas, nuestras iglesias se han visto llenas de fieles oyendo la santa misa por sus difuntos y ganando el Jubileo.

Procedente de Roma llega a su diócesis el arzobispo-obispo de Barcelona

Una ingente multitud de fieles le tributa un grandioso recibimiento

Alocuciones del alcalde y del doctor Modrego

BARCELONA. — Procedente de Roma ha llegado hoy el prelado, docto Modrego, que en la Ciudad Eterna ha asistido a diversas ceremonias, entre las cuales, acompañado de los peregrinos barceloneses, figuró la cariñosísima audiencia concedida por el Santo Padre en Castelgandolfo, y la no menos emocionante recepción en los salones de la Embajada de España en Roma, donde el cardenal monseñor Tedeschini dió lectura a la carta de Pio XII, por la cual elevaba al prelado doctor Modrego a la dignidad de arzobispo-obispo de Barcelona.

La caravana de coches que acompañaba al doctor Modrego llegó sobre las doce al Parque de la Ciudadela, donde motoristas de la Guardia Urbana dieron escolta a la comitiva, que discursó por el trayecto anunciado, en el que se apiñaba numerosísimo público. La Vía Layetana, plaza de Antonio Maura y avenida y plaza de la Catedral ofrecían impresionante aspecto por el enorme gentío congregado. Balcones y ventanas aparecían profusamente adornados con colgaduras. En la avenida de la Catedral estaban las representaciones de las entidades y asociaciones religiosas con estandartes y guiones, órdenes religiosas, niños y niñas de colegios y establecimientos benéficos.

Junto a las escalinatas de las puertas de la catedral aguardaban la llegada del prelado numerosas autoridades, representaciones oficiales y personalidades diversas, entre ellas, el capitán general de la región, teniente general don Juan Bautista Sánchez González; gobernador civil, don Felipe Acedo; gobernador militar, general Galvis; alcalde, señor Simarro; presidente de la Diputación, marqués de Castelflorite; jefe del Sector Naval, contraalmirante Cervera; jefe de la segunda zona de la Guardia Civil, general Pastor; interventor de la cuarta región, general Caballero, jefe de la Base Aérea, coronel Echegaray; jefe

superior de Policía, decanos de la Facultad de Filosofía y Letras, delegados de Hacienda y de Trabajo, presidente de la Audiencia Territorial, así como el cabildo en pleno, presidido por el vicario general.

Grandes aclamaciones

El arzobispo-obispo entró en la plaza de la Catedral, donde el inmenso gentío le tributó un impresionante recibimiento, con vítores al prelado, al Papa y a España. La multitud inició el canto del himno del Congreso Eucarístico, mientras en el aire se agitaban millares de pañuelos en señal de cordial bienvenida y el prelado daba su bendición. Acto seguido, el arzobispo-obispo fué cumplimentado por el Cabildo y por todas las autoridades. El alcalde, señor Simarro, le saludó con estas palabras:

«En nombre de la ciudad os doy la más cariñosa y respetuosa bienvenida. Vos, señor obispo, habéis honrado a la ciudad, y la ciudad os debe honor; habéis demostrado quererla, y ésta os debe cariño. Que por muchos años podáis seguir honrando en bien de la Iglesia de Barcelona y de España desea ardientemente Barcelona, que os venera, os respeta y os quiere.»

Tras estas palabras se organizó la comitiva, a la que abría marcha el pertiguero, seguido del prelado, Cabildo catedral y autoridades. La comitiva entró en la catedral, que ofrecía una rica iluminación y se hallaba repleta de fieles. En el presbiterio se hallaba el obispo de Colofón, fray Matías Solá Farrell. Una vez en el trono el doctor Modrego, dió comienzo un tedéum de gracias. Desde el mismo presbiterio, el doctor Modrego pronunció una elocuente plática relacionada con su estancia en la Ciudad Eterna.

Habla el doctor Modrego

Refiriéndose a las audiencias pontificias, que se clasifican en colectivas, generales, especiales o privadas, dijo el doctor Modrego

que la concedida por el Papa a los peregrinos españoles fué profundamente paternal. «Estuvo con nosotros cincuenta minutos —agregó—, incluso más si hubiéramos querido, porque el Papa se nos entregó completamente. En el curso de la audiencia oímos de sus labios constantes alabanzas para nuestra ciudad y para España».

Destacó el detalle de que, una vez terminada la audiencia, al oír el Santo Padre que los peregrinos entonaban el himno del Congreso Eucarístico, se detuvo escuchando con atención las estrofas del mismo. También puso de relieve el prelado la recepción y acto celebrado en la Embajada de España, en el curso de la cual monseñor Tedeschini dió lectura a la carta de Su Santidad por la cual se le notificaba el nombramiento de arzobispo-obispo de Barcelona. «No sé lo que me pasó en aquellos momentos —continuó—; pensé en vosotros; en Barcelona, y me dije: Barcelona ya tiene arzobispo. Lo tiene porque se lo ha ganado ella. A mí me toca solo llevar esta investidura, que a vosotros os corresponde.»

Señaló después la resonancia del Congreso Eucarístico Internacional y recordó que el nombre de España y de Barcelona son bendecidos por toda la cristiandad. Terminada la alocución, el prelado impartió su pastoral bendición. Terminada la ceremonia, el prelado, acompañado de autoridades y Cabildo, se trasladó al palacio episcopal, viéndose precisado a salir al balcón del salón del trono para corresponder a los saludos y el homenaje que le tributaba el pueblo barcelonés. —(Cifra).

Telegrama a Su Santidad

BARCELONA. — Terminados los solemnes actos de la mañana, el arzobispo-obispo de Barcelona, doctor Modrego Casau, cursó el siguiente telegrama al Santo Padre:

«Ciudad Vaticano. Sustituto secretario Estado. Al regresar de Roma, todo pueblo, diócesis, tránsito Barcelona aclamaron Santo Padre, expresando gozosa, filial gratitud. Ciudad de Barcelona, reunida catedral, clero, autoridades, fieles, llenando imponente muchedumbre calles adyacentes, han manifestado profundo agradecimiento, renovando adhesión filial Su Santidad. Salúdale, implorando bendición de Soberano Pontífice. Gregorio, arzobispo-obispo de Barcelona». —(Cifra).

PRÉSTAMOS

Con garantía de fincas rústicas y urbanas.
Interés anual 4,5 por 100
Amplio plazo de amortización.
Préstamos sobre urbanas en construcción y para mejoras de fincas rústicas.
Tramitación rápida
Solicite información y folletos gratuitos
DOGOCA Y HERGON, S. L.
Avenida José Antonio, 85. MADRID

Unas interesantes declaraciones del director de la Agencia "Efe", ante las elecciones presidenciales de mañana en los Estados Unidos

«Si los norteamericanos votan en mayor número que de costumbre, podría ganar Eisenhower; en caso contrario, tal vez fuera Stevenson el vencedor»

Cree que a España le importa igual que resulte elegido uno u otro

MADRID, 3. — Con motivo de las elecciones que, para la Presidencia de los Estados Unidos, se celebrarán mañana en dicho país los periodistas han hecho unas preguntas al director de la Agencia E. F. E., de Madrid, don Juan Gómez Aparicio quien les facilitó interesantes datos respecto a la organización del servicio especial que tendrá montado, para proporcionar a España las informaciones del desarrollo del citado acontecimiento, la Agencia E. F. E., la cual pondrá en funcionamiento cuatro aparatos que estarán en continuo contacto con tres de las más importantes organizaciones informativas norteamericanas, y los cuales podrán transmitir hasta doscientas mil palabras, durante la celebración de las citadas elecciones presidenciales.

Preguntado también el señor Gómez Aparicio sobre cuál es su parecer respecto al resultado de las mismas, en su calidad de comentarista de cuestiones internacionales, manifestó que, un pronóstico a dicho respecto es sumamente difícil, añadiendo que

¿Cuándo tendremos datos definitivos de las elecciones yanquis de mañana?

Dada la diferencia de horas entre España y los Estados Unidos y entre los mismos estados norteamericanos de las costas del Atlántico y del Pacífico, es muy poco probable que se disponga en España de datos orientadores definitivos hasta muy avanzada la mañana o quizá la tarde del próximo miércoles. Todo depende, naturalmente, de lo reñidas que sean las elecciones, que, en efecto, prometen serlo mucho.

Hoy se ha celebrado un funeral en Daimiel por el alma del primer Caído de la Falange

DAIMIEL, 3. — En la mañana de hoy se ha celebrado en esta localidad un solemne funeral por el eterno descanso del alma del primer Caído de la Falange, acto que fué presidido por el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, presidente de la Diputación y otras autoridades y representaciones.

Terminada la Misa, las autoridades se trasladaron al lugar donde se encuentra la Cruz de los Caídos, donde fué ofrendada una corona por el gobernador civil y jefe provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S., quien finalmente leyó la oración por el alma de los que dieron su vida por Dios y por España. —(Cifra.)

Norteamérica es uno de los países en que la gente vota en menor proporción, pero que creía que si en esta ocasión acude a las urnas en mayor cantidad, podría resultar vencedor el candidato republicano Eisenhower, mientras que, en caso contrario, muy bien pudiera resultar derrotado por su contrincante el demócrata Stevenson.

De todos modos, según cree el señor Gómez Aparicio, a España le importa igual que resulte elegido uno u otro, ya que, para nuestro país, ha pasado la hora de las preferencias por simpatías para dar por llegado el momento de decidirse por sus propias conveniencias. «Pero lo que sí me atrevo a pronosticar —terminó diciendo el director de la Agencia E. F. E.— es que una vez terminadas las elecciones, que tantas cosas paralizan, durante su organización, quedará terminado enseguida lo que al fin haya de suceder entre España y los Estados Unidos. —(Cifra).

En Washington se opina que Egipto ha ganado ventaja en sus relaciones con Inglaterra

WASHINGTON. — En los círculos diplomáticos de esta capital se pone de relieve que, el Gobierno egipcio, parece haber ganado una gran ventaja en sus relaciones con Inglaterra, merced a los últimos acontecimientos y a su acuerdo con el Sudán. —EFE.

Las tropas de la Unión francesa, consiguen la primera victoria de importancia, frente a los comunistas en Indochina

HANOI, 3. — Las tropas de la Unión francesa, se han apoderado de un gran centro industrial, situado en las proximidades del Río Rojo, en la llamada «cazuela

El primado recibe a los dirigentes de la Acción Católica

TOLEDO. — Cuarenta dirigentes nacionales de la Acción Católica, entre ellos todos los que integran la Junta técnica y los Consejos Superiores de Madrid, fueron recibidos esta noche por el cardenal primado en el salón del trono del palacio arzobispal. El presidente nacional, don Alfredo López, informó al doctor Pla y Deniel de los propósitos formulados en las reuniones que durante los últimos dos días han venido celebrándose en la Casa diocesana, de Ejercicios de esta capital. Destaca entre ellos los relacionados con la publicación de un suplemento nacional de la revista «Ecclesia», la construcción de una Casa Nacional en Madrid para la Acción Católica y la intensificación del apostolado en los medios rurales.

Terminó reiterando la adhesión de todos los organismos de la Acción Católica a la jerarquía eclesial. El doctor Pla y Deniel agradeció la visita en breves palabras alentándoles a trabajar más y mejor al servicio de la Iglesia, dándoles finalmente la bendición. —(Cifra).

Medias NYLON CLIPER

A plazos sin aumento
GUTIERREZ, Isaac Peral, 11
Teléfono 784

de arroz», y que estaba en poder de los comunistas del Vieth-Nim, en Indochina, obteniendo así la primera victoria importante, desde que se inició la actual ofensiva. —EFE.

Truman hace público el documento secreto del Estado Mayor yanqui respecto a la retirada de tropas en Corea

WASHINGTON, 3. — El presidente de los Estados Unidos Truman ha hecho público el documento secreto de los jefes del Estado Mayor del Ejército norteamericano, entre ellos el general Eisenhower, actual candidato republicano a la Presidencia de los Estados Unidos, referente a la recomendación de la retirada de tropas norteamericanas de Corea.

Truman ha manifestado que se ha visto obligado a publicar dicho documento, pese a su carácter de secreto, en vista de las falsas noticias difundidas contra el

durante la actual campaña electoral. —EFE.

Los soldados surcoreanos que perdieron el «Cerro del Triángulo», obtienen una victoria contra los rojos en Corea

FRENTE DE COREA, 3. — Los soldados surcoreanos que llevaron a cabo tres tentativas infructuosas, con el fin de reconquistar el perdido «Cerro del Triángulo», han alcanzado una victoria en las primeras horas de la mañana de hoy, lunes, al derrotar a setecientos cincuenta comunistas chinos que atacaron en aquellas posiciones. La batalla continúa. —EFE.

AVICULTORES

Iniciada la época de incubaciones

AVICOLA CANARIAS

le ofrece las mejores selecciones de raza

Leghorn == Prat == Castellana negra

así como HUEVOS PARA INCUBAR DE ABSOLUTA GARANTIA. Servimos pedidos directamente y por riguroso orden a toda España. Solicite catálogo y condiciones.

AVICOLA CANARIAS

REPRESENTACION PARA AVILA:

Teniente Arévalo, 3, principal



MAGISTRATURA DE TRABAJO

Edicto

Don Alejandro Harguindey Salmonte, Magistrado de Trabajo de esta Capital y su Provincia.

Una corrida sui generis. — Publica EL DIARIO de 1902 una crónica de la segunda corrida celebrada en Arenas de San Pedro, saladísima toda ella, pero que no podemos insertarla porque es enorme; abarca casi cuatro columnas del periódico, con letra menuda en extremo. La firma ese gran literato que se llama Bonifacio Chamorro y que actualmente vive ocupando un alto cargo en la Biblioteca Nacional. De ella entresacamos este incidente gracioso: «Estamos en el tendido desde las dos y media de la tarde, sudando la gota gorda — esto es una hornilla — apretujados y con temperaturas altas impropias del otoño. Hasta las cuatro no aparecen las cuadrillas. El público, cansado de oír las mismas piezas a la música y de esperar a los toreros, ha invadido el ruedo, cosa que impide el tradicional paseo de las cuadrillas. De los tendidos salen voces que dicen: «Señor alcalde, una escoba». En efecto una escoba muy buena hace falta para barrer la plaza porque hay en ella cada truco con cada turca... (Y en este momento entra en escena un energético teniente de la Guardia Civil cuyo nombre es Joaquín y cuyos apellidos no se citan). Dice Chamorro en verso:

«Por fin el señor teniente que es un hombre con redañas sale armado de una estaca (es muy buena escoba un palo) y con la mar de energías a este pillo y a este agarro echa fuera de la plaza a todo el que está estorbando».

Visitas anuales

Pasaron los Santos y muchas personas al Camposanto fueron con cirios y coronas, con estas dos cosas obsequiaron a los que ya moran en aquel lugar. Hay quien la mañana la pasó llorando y al llegar la tarde se fué consolando, y ya por la noche alegre se sintió con unos buñuelos y algo de aguardiente. Ir al Cementerio es en dicho día como ir de verbena o a una romería. Y si los muertos hablar pudiesen puede que dijese: «Atrás; no queremos esas oraciones que no salen nunca de los corazones».

Francisco Delgado

Hago saber: Que en los autos ejecutivos promovidos por Rafael Nieto Rebollo, Mario Juárez Illera, Ulpiano Andrés Coca. Evencio Mañoso Miranda, Ricardo Zancajo Largo, María de los Angeles García Garriel, Florencia del Río Martín, María del Río Alonso, José Bartolomé García, Francisco Martín García y Enrique Vega Medina, contra la empresa de don Jesús Albella Asensio, de Arévalo, se sacan a pública subasta los siguientes bienes: Un motor marca «Imdar», de 5 HP., valorado en tres mil pesetas. Un compresor de la Caja General Electric con motor pequeño, valorado en mil trescientas cincuenta pesetas. Tres armarios de luna, tamaño 1'30 m., valorados en seiscientas pesetas cada uno. Tres armarios de luna, tamaño 1'15 m., valorados en quinientas sesenta y dos pesetas cada uno. Un reloj de esfera cuadrada, valorado en trescientas pesetas. Dos jamugas de madera con talla en el respaldo, valoradas en noventa y tres pesetas cada una. Una mesa de escritorio con tapa de cristal, que tiene rotas las esquinas, valorada en trescientas treinta y siete pesetas con setenta y cinco céntimos, por cuyas cantidades se ponen en venta los referidos bienes, señalándose para la celebración de esta segunda subasta el día *veintiseis de noviembre* a las doce y media horas de su mañana, celebrándose la subasta simultáneamente en la Sala-Audiencia de esta Magistratura de Trabajo, sita en la Avenida de Portugal, 31, y en el Juzgado de Primera Instancia e Instrucción de Arévalo, residencia del ejecutado, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 1.488 de la Ley de Enjuiciamiento Civil, advirtiéndose que no se admitirán posturas que no cubran las dos terceras partes de su avalúo y para tomar parte en la subasta los licitadores consignarán previamente el diez por ciento del valor de los bienes, sin cuyo requisito no serán admitidos.

Dado en Avila a treinta de octubre de mil novecientos cincuenta y dos.—El magistrado de Trabajo Alejandro Harguindey.—El secretario, (firma ilegible).

SE VENDEN las casas 1, 3 y 5 una llave en mano y Parador llave en mano, de Afueras del Puente. Para tratar en el número 5.



Siempre adelante siguiendo la trayectoria histórica

Esta es la voz de un pueblo lleno de gestas y de heroísmos que jamás se ha dormido en sus laureles adquiridos en todos los tiempos y que le sirven de corona de frescas flores cultivada en la solera de sus raciales virtudes que le dieron savia con el riego de una fe verdaderamente católica y misionera: es una sencilla villa que llena de generosidad contribuyó con Nuestra Castilla a llevar la lengua y la religión fuera de su continente para amantarse a nuevos hijos que hoy con España forman el mundo de la Hispanidad; es hoy la Ciudad de Arévalo, la que sigue sin renquear la historia nacional para en unión de su espíritu aventurero llevar el estandarte de la Cruz a la vera de su Inmaculada Bandera que en todas partes ondea aunque muchos pueblos no lo quieran, entre rompientes de gloria como Señora y Reina que fué de nuevos continentes a los que llevó valerosos y santos misioneros que han sabido arrancar de las garras del enemigo el idólatrico manto de la infidelidad de muchos seres que hoy aplauden esta gesta incantable en los amplios campos de la Iglesia española, que es una como en todas partes, regida por un solo Pastor, el Cristo viviente en ella, el que será inmortal en la Historia Papa Pío XII, alma vivificante que calienta e irradia en el mundo todo con su caridad y con su clara inteligencia, abriendo rumbo a nuevos misioneros que viviendo en vastas regiones inhospitales, sigan la apostólica tarea de atraer a Cristo unas almas hasta ahora no participantes de los méritos de la Redención, hasta con ellas incrementar el rebaño que habrá de ser regido por el cayado de ese Santo Pastor que pasará a través de todos los tiempos y de todas las revoluciones sociales con el nombre de El Papa de la Paz y de las Misiones.

Atento siempre Arévalo ante su imperativo histórico, se ha desenvuelto en estos últimos días con aire triunfador en la propaganda de misiones, sin perdonar fatigas los celosos párrocos y jun-

ta misional, hasta ver coronados sus esfuerzos con el esplendor verdaderamente superado de años anteriores de sus cultos parroquiales en pro de las misiones, y con una colecta doblada del pasado Domund que dice muy bien del espíritu misionero que tiene esta rancia ciudad castellana.

Por eso es considerada como hidalga y generosa en su área regional y en el anchuroso campo de nuestra historia, cuya trayectoria sigue a pesar de todos los egoísmos que anquilosan los movimientos de tantos pueblos que dejaron, tal vez, de ser grandes por el olvido de sus más o menos brillantes páginas.—X. X.

Contra el frío

Estufas de carbón, serrín, tubos, codos, braseros, alambres, placas, rejillas.

“EL ABULENSE”

Caballeros, 13. Tl. 423. Avila

CUAJO TOR-MOL

De gran rendimiento. De la mayor pureza. Polvo 1 x por 50 000, Líquido 1 por 10 000

Fabricante: Industrial Farmacéutica Cantabria

SANTANDER Apartado 68

Navalmoral de la Sierra

En la fiesta de Cristo Rey se han estrenado ricos ornamentos en la iglesia

Con verdadero deseo esperábamos este año la llegada de tan hermosa festividad.

Para este gran día, nos estaba reservada la gratisima sorpresa de admirar, entusiasmados, los tres nuevos y preciosos objetos litúrgicos, con los que nuestro templo parroquial se ha visto una vez más enriquecido.

En primer lugar destaca sobre el nuevo Sagrario, el Trono Expositor románico, de 1,30 m. de altura, en lugar del pobrísimos que hasta ahora teníamos, y del que fomara posesión en este día el Rey Divino.

Después contemplamos extasiados nuestra Custodia totalmente reformada. Con la plata, que generosamente ofrecieron varias familias de la parroquia, se la ha aumentado en su tamaño y rodeado con una majestuosa aureola de rayos, toda ella bañada en oro y enriquecida con piedras.

Por último la Cofradía de nuestro glorioso Patrono, San Antonio de Padua, ha querido honrar al Rey de Amor en su gran fiesta estrenada en la magna procesión eucarística, que siguió a la santa misa, un pendón blanco, con la imagen del Santo. También se estrenaron en este día, todo es poco para el Rey de reyes, unas bonitas sacras en el altar mayor y en el del Santo Patrono.

A las once y media de la mañana, con nuestra Iglesia adornada

con las galas de las grandes solemnidades, y previa bendición de los objetos descritos, da comienzo el santo sacrificio. El coro de la parroquia canta con todo gusto y delicadeza la misa de angelis, nuestro querido párroco nos expone en la Homilía, las prerrogativas de la Realeza de Jesucristo.

Pone fin a los cultos de la mañana la brillante Procesión Eucarística por exterior de la Iglesia. La cofradía del Santísimo Sacramento da escolta al Señor, con sus hachones encendidos, y los cánticos llenos de emoción y entusiasmo le acompañan hasta el momento mismo de la reserva, antes de la cual se leyó el acto de consagración a Jesucristo Rey.

Por la tarde tributamos nuevos homenajes de adoración al Rey Divino.

Ferías

Con tiempo espléndido y gran afluencia de forasteros y elevado número de ganado lanar, vacuno y porcino, se han celebrado en esta localidad, las tradicionales ferias, durante los días 27, 28 y 29 del pasado.

Ha dominado mucho la oferta sobre la demanda. Con todo se han realizado bastantes transacciones y los precios se han sostenido. Sobre todo ha reinado mucha cordialidad entre vecinos y forasteros, y los festejos populares han transcurrido en un ambiente de sana y limpia alegría, sin que se haya registrado el más pequeño incidente, ni nota desfavorable.

El corresponsal.

Durante el invierno... también puede alcanzarse el INDICE MAXIMO DE PRODUCCION

Los Directores de empresa conocen el hecho de que únicamente cuando se producen ciertas condiciones óptimas en el trabajo, se alcanza el índice máximo de producción. Una de estas condiciones, determinante de este índice, es el acondicionamiento del ambiente. Es necesario mantener el ambiente adecuado a cada industria durante todo el año. Pero mayormente cuando el frío y la humedad llegan con el invierno, se hace imprescindible proteger a los trabajadores de su maléfica influencia, al propio tiempo que defiende y mejora su producción, alcanzando así índices tan buenos como en las épocas mejores del año. Los beneficios de su industria no van a quedar mermados por el invierno si instala Calefacción "Roca".

Solicite el folleto «SALIMOS A SU ENCUENTRO» donde hallará detalles sobre estos sistemas de Calefacción Industrial.

Nombre _____ 8-11

Calle _____

Población _____

Provincia _____

CALEFACCION INDUSTRIAL

“Roca”

MEDIANTE APARATOS UNITERMOS O CENTRITERMOS

COMPANIA ROCA-RADIADORES

MADRID EXPOSICIÓN, ALCALÁ, 61 GAVÁ (Barcelona) BARCELONA EXPOSICIÓN, P.º DE GRACIA, 28

ORGANIZACION EN TODA ESPAÑA



¡NO PASE FRIOS!

... Habiendo artículos de felpa a precios como estos:

CAMISETA PRO. BLANCA 42 ⁵⁰	CAMISETA PRO. CHEVIOT 39 ⁵⁰	CAMISETA NIÑO BLANCA 34 ²⁵	CAMISETA PRO. MANCA CORTA 38 ²⁵
CAMISETA SPORT PRO. 36 ⁵⁰	PANTALON LARGO 45 ²⁵	PANTALON CORTO PRO. 39 ²⁵	PANTALON NIÑO 27 ²⁵

ALMACENES Lino Gay

Mañana, elecciones presidenciales en Estados Unidos



También será elegida una mitad de los puestos del Congreso

Las elecciones presidenciales norteamericanas están en puertas. Para un período de cuatro años serán elegidos el día 4 de noviembre presidente y vicepresidente de los Estados Unidos. Al mismo tiempo será renovada la mitad de las Cámaras (Senado y Cámara de Representantes). En ambas componen el llamado Congreso de la Unión. Teniendo en cuenta que el régimen de los Estados Unidos no es parlamentario, sino presidencial, a nadie le extrañará la aparente anomalía de que puedan coexistir un Congreso y una Administración de contrario signo político. Es decir: cabe un Presidente republicano—con su vicepresidente y su Gobierno—y un Congreso demócrata. Y viceversa. Truman ha gobernado desde 1946 con mayoría republicana en las Cámaras Alta y Baja.

En el sistema representativo de los Estados Unidos, el funcionamiento no viene propiamente de la democracia directa. El voto del simple ciudadano no significa de por sí nada. Todo depende de que vaya canalizado por un partido. Para ser compromisario hay que ser propuesto por un partido. Así resulta el partido una máquina administrativa de acción automática. Una gran figura nacional, por mucho prestigio que tuviese, no llegaría a Presidente de los Estados Unidos sino a través de su adscripción previa a un partido. Y ese partido habría de elegirle su candidato en la convención nacional y después elegirlo Presidente a través de sus compromisarios. En ningún país como en Norteamérica es el Presidente tan hombre de partido. En realidad, el Presidente de los Estados Uni-

dos es el presidente de un partido. Pero no se olvide que tampoco el partido político representa en los Estados Unidos el mismo papel ni tiene la misma sustancia que los partidos políticos existentes en otras partes. Insistiremos en que el partido en Norteamérica es un órgano de la sociedad y casi, casi del Estado, al estilo que la burocracia o el ejército o la judicatura.

El colegio electoral

Siempre que hay que elegir Presidente y vicepresidente de los Estados Unidos entra en juego el llamado colegio electoral de la Unión. No se trata de una institución permanente. Su aparición y su funcionamiento es para la sola función de señalar entre los candidatos aquel que ha obtenido el triunfo y con él la Presiden-

cia. Sus miembros no son permanentes tampoco, y tan pronto como han cumplido su tarea vuelven a su mera expresión de ciudadanos.

Tiene cada estado tantos electores presidenciales como senadores y representantes o diputados, y son nombrados por el partido que se asegura mayoría en la votación del estado para candidatos presidenciales. Por eso estos electores no eligen hasta que el pueblo ha dicho con sus votos cuáles son las personas que ha elegido para Presidente y vicepresidente de la nación. En cada estado, pues, de la Unión hay un grupo de individuos que forman el colegio electoral.

En el segundo lunes de enero, casi tres meses después de haber realizado la elección presidencial por el voto popular, se reúne en

la capital de cada estado el colegio electoral y «designa» por votación al Presidente y vicepresidente nombrados por su partido. El colegio electoral está compuesto de 531 votos (tantos como senadores y representantes). La actuación del colegio electoral es un formalismo. El resultado a que llega el colegio electoral es una conclusión ya previamente obtenida. Ese resultado se remite a Washington.

Allí dos escrutadores de votos, nombrados por el Senado, y otros dos, nombrados por la Cámara de Representantes, reciben del presidente de la reunión (normalmente lo es el del Senado, o sea el vicepresidente de los Estados Unidos) los certificados de votación remitidos por los electores presidenciales. Los escrutadores van leyendo los votos, que quedan así registrados. Del resultado se pasa referencia para publicarla a los diarios del Senado y de la Cámara de Representantes.

En un país tan extenso como los Estados Unidos, donde la votación directa se hacía imposible cuando las comunicaciones eran difíciles, los creadores de la nación arbitraron este sistema, ciertamente complicado, para evitar que el voto del pueblo pudiese ser escamoteado. Al «empequeñecerse», diríamos, el país por la rapidez de los transportes y facilidad de comunicaciones, el colegio electoral ya no tiene razón de ser. Queda como un rito. Ya se habla de que será suprimido.

Conjeturas para el día 4

¿Cuál de las dos candidaturas presidenciales tiene más probabilidades el próximo día 4 de noviembre? Los sondeos realizados por el Instituto Gallup dan casi un empate a estas alturas. La candidatura demócrata ha ganado muchos puntos en las últimas semanas, pero Eisenhower parece haber conseguido afirmarse en ciertos sectores ambiguos del electorado, con su formal promesa de ir personalmente a Corea para tratar de resolver la guerra, allí pendiente de armisticio. Una de las claves está en el estado de Nueva York, que elige 45 com. promisorios. La vez última triunfó en Nueva York Dewey, que era entonces el candidato republicano. Para salir Presidente hay que sacar 266 de los 531 votos compromisorios: la mitad más uno. Por ello tienen tanta importancia los estados populosos como el de Nueva York. Hay estados con sólo cuatro votos, como Nevada. Aunque sobre la capital de Nueva York parecen dominar los demócratas, en las demás ciudades del estado y en las comarcas rurales prevalecen los republicanos.

Las masas obreras y las burócratas se inclinan por la candidatura demócrata. Este es el mayor volumen de votos para Stevenson. En cambio, los estados agrícolas muestran tendencia republicana. Quienes decidirán la elección del día 4 serán las gentes sin partido, si se mueven a votar. Téngase en cuenta que los Estados Unidos tienen 48 millones de habitantes. (Continúa en 4.ª página)

Dr. D. MARTIN

Especialista en Varices, Hemorroides (almorranas), enfermedades ano-rectales. Para consulta en Avila todos los meses del día 16 al 23, en el Hotel Continental. (C. S. número 224)13.

Máquinas punto

nuevas «Carher». Rodamientos bolas. Máquinas subir puntos medias. Facilidades pago. «Elegancias Margot». Montero Calvo, 2, VALLADOLID.

Sopa de letras

Conviene recordar algunos jugadores de fútbol, que nos pueden dar con su actuación, suerte en las quinielas:

- 1.—LEJLACO
- 2.—LITLAVI
- 3.—NISALTE
- 4.—HUBOJAM
- 5.—GIMONOD
- 6.—TRONACETO
- 7.—ODRUSECE
- 8.—VILAO
- 9.—CROMASA
- 10.—NEDATAL

Solución a la última sopa de letras, sobre un puerto.

1, muelles; 2, motonaves; 3, rompeolas; 4, barcos; 5, grúas; 6, boyas; 7, luces; 8, lanchas; 9, almacenes; 10, sirenas.

Sección religiosa

NOVIEMBRE

Día 4 Martes.—Santos Carlos Borromeo, Emérico, Modesta.

La misa y oficio divino son de San Carlos Borromeo, con rito doble y color blanco.

Novenas en sufragio de las Benditas Animas del Purgatorio

Se celebran en las siguientes iglesias:

Iglesia de Padres Paules.—Del 1 al 9 de noviembre. Por la mañana, a las nueve, misa con responso cantado. Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., estación, rosario de ánimas, ejercicio de la novena, bendición y reserva y responso cantado.

Parroquia de San Vicente.—Desde el día 3 al 11 de noviembre. Por la mañana a las nueve, solemne funeral aplicado por las Benditas Animas del Purgatorio. Por la tarde, a las siete, rosario, ejercicio de la novena, plática a cargo del muy ilustre señor don Ricardo García García, canónigo magistral de la S. A. I. Catedral, terminando los cultos con responso solemne.

La Santa.—Del 1 al 9 de noviembre. Por la mañana a las ocho, solemne funeral con responso cantado al fin.

Por la tarde, a las siete, rosario, sermón por el R. P. Abelardo de los Sagrados Corazones, O. C. D., superior del convento de Palencia, ejercicio de la novena y responso solemne.

Iglesia de la Magdalena.—A las diez y media de la mañana, misa. Por la tarde a las siete y media, ejercicio de la novena.

San Antonio.—Todos los días a las seis de la tarde, se celebra el ejercicio del Mes de Animas.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7, (Sorteo del día 31 de octubre) Premiado con 50 pesetas el número 651. Y con 5 pesetas los terminados en 51

Máquinas punto, uno o dos guías

hilos, rodamiento bolas, garantía absoluta. Plazos. Talleres Vincen San Valeriano, 11. Madrid.

Punca

GRANJA AVICOLA Raza Leghorn. Huevos incubar. Pollitos, pollas tres meses. Para pedidos: Azcárraga, Valdeprados (Segovia)

Se vende dormitorio nogal y coche de niño, seminuevo. Razón Ramón y Cajal, 3.

Representante

introducido en establecimientos del ramo, lo precisa importante fábrica caramelos, peladillas, turrones.

Escribir n.º 9.674. Vergara, 11, BARCELONA.



El Avila no supo ganar al Marconi

A pesar de que le tuvo dominado casi todo el partido

Empate a cero debido a nulidad de ambas delanteras

Un jarro de agua fría recibieron ayer los aficionados del Avila. Todas las ilusiones puestas en vencer al Marconi, hasta ahora imbatido, para aminorar la distancia en la tabla y de paso demostrar que podía vencer al mejor del grupo, se vinieron abajo ante la nulidad de un ataque que no supo aprovechar las constantes ocasiones que tuvo de batir a su adversario. De nada sirvió que le tuviera durante casi todo el encuentro no solo dominado, sino embotellado, y que se concediera a su favor un penalty en la primera parte; los delanteros no sabían cómo se metía el gol en la red contraria, y empeñados todos en conseguirlo, se estorbaban mutuamente, nadie estaba desmarcado, se fallaban pelotas fáciles y para colmo de males, cuando un balón salía bien dirigido —pocos fueron—, allí estaba el portero madrileño en tarde de vena, para frustrar todas las esperanzas.

Realmente el Avila jugó mucho más que el Marconi, si por jugar tenemos el hecho de dominar más, hasta meterse todo el equipo adversario en defensa de su meta. Pero si llamamos jugar a dominar la pelota, ligar jugadas, pasar al compañero, rematar los balones propicios y titar a gol cuando la oportunidad se presenta, de eso hizo muy poquito ayer el Avila. Balonazo y adelante fue su táctica.

Y no todos los días va a tener la suerte del partido con el Gas, que después de estar a merced de

su adversario durante la mayor parte del encuentro, tres corners afortunados nos dieron la victoria. Esto ocurre una vez cada lustro, por lo menos, y no se puede esperar todos los días. Si se quieren seguir teniendo pretensiones al ascenso, o solamente a quedar en lugar elevado de la clasificación, hay que jugar de manera diferente a como se ha hecho en los dos últimos partidos de San Antonio. No lo decimos por el portero, que en lo poco que actuó lo hizo bien, ni por los defensas, que cumplieron perfectamente su cometido, llegando incluso a subir a los remates en el segundo tiempo.

Lo decimos por los demás; de nada sirvió el entusiasmo de todos, que esto no puede regatearse, ante la ausencia de una norma de juego razonable; lo decimos por la imprecisión en el pase, de la que no podemos hacer excepciones; lo decimos por el amontonamiento, sin que ninguno mostrara idea de lo que es el desmarque; lo decimos por la ausencia de disparo a puerta cuando era preciso y por el abuso del tiro a distancia o cuando estaba la puerta tapada. Salvando algunos disparos de Chaguera y Rivilla, que el guardameta contrario neutralizó.

El más desgraciado del equipo fue García, que dió una lección de cómo no se debe jugar al fútbol en ese puesto; hasta miedo le notamos. Rubichí acusó tal desentramamiento que le falta hasta picardía. Emilio, con su manía de pegarse a la banda y de no buscar espacios libres, aprovechó pocas jugadas. El conjunto bien de empuje y coraje y con rapidez y fondo; lástima de un poco de orden, porque pudieron ganar holgadamente.

El Marconi fué arrollado por el Avila; es equipo acoplado, sin individualidades que destaquen pero con un conjunto armónico, que demostró una magnífica serenidad ante la avalancha abulense. Dominan la pelota y ligan jugadas aunque su delantera es nula en el tiro. Cuando se convencieron de su inferioridad frente al Avila, decidieron mantener el empate a cero retrasando a los

interiores, uno de ellos toda la segunda parte entre los defensas, esperando que sus dos únicos hombres adelantados aprovecharan alguna escapada cuando tenían a todo el Avila sobre su área. El portero tuvo una actuación magnífica y justo es reconocer que salvó por lo menos tres goles que ya se cantaban desde el público. Tiene el Marconi el defecto de los modestos madrileños: que es duro, apela a todo y dió origen a un sello de dureza que hizo agrío el partido en su última media hora.

El árbitro madrileño señor Robles, estuvo discreto en cuanto al juego, pero no supo reprimir las violencias y en poco estuvo que no se le fuera el partido.

La excelencia de la tarde y la fama del equipo visitante llevaron a San Antonio a gran cantidad de público, que animó al Avila intensamente—también había bastantes hinchas madrileños—, saliendo en su mayoría defraudados al final por la pérdida de un punto positivo que al final nos va a hacer mucha falta. Veremos si el domingo se recupera ante la Gimnástica madrileña.

Felices sacó en el primer tiempo un penalty por falta a Rivilla en el área, estrellando el balón en un lateral.

Alineaciones —Marconi: Jesús; Loma, Coto, Cotillo; Santurde, Mariano; Antónin, Rafa, Medina, Feito, Zamorita. Avila: Martín Olvares; Cornejo, Felices, Pepin; Alcalde, Aroca; Rubichí, Chaguera, García, Rivilla, Emilio.

Después de terminado el encuentro, directivos y jugadores de ambos equipos, se trasladaron a Piquío, donde el representante en Avila de la firma «Marconi», les obsequió con una copa de vino español.

Con respecto a la noticia que recogimos el viernes en esta misma sección, sobre entrega de una prima al equipo del Marconi, nos aclaran que era totalmente errónea.

Se compra

residuos y cabos de velas de cera o parafina, y cera defectuosa. Mariano González, Méndez Vigo, 1.

ILUSTRISIMO AYUNTAMIENTO DE OLMEDO (VALLADOLID)

PASTOS DE INVIERNO

Este Municipio dispone de pastos de invierno, sanos y abundantes, para 1 500 cabezas de ganado lanar, en el monte «LA DEHESA», de sus propios, siendo el plazo de aprovechamiento desde 1.º de diciembre de 1952 al 31 de marzo de 1953.

GANADEROS: Pueden pasar ofertas para este disfrute, a quienes interesen, en escrito dirigido al señor alcalde.

Los gastos de anuncios serán de cuenta del adjudicatario.

Olmedo, a 28 de octubre de 1952.—El alcalde, Filiberto S. Sanllago.

Ecos de sociedad

De días

Mañana los celebrará el director del Instituto de Enseñanza Media, don Carlos Alvarez Querol.

Viajeros

Han salido: Para Canarias, donde pasará el invierno, don José Sastre. Para Madrid, la señorita Pepita Martín. Para Zaragoza, doña Consuelo Cid.

Hemos tenido el gusto de saludar a don Fernando Bustillo, director del Banco de Santander en Valladolid.

Necrológica

Ha entregado su alma a Dios don Zacarías Jiménez Barroso, mecánico de doña María Teresa Paradinas Monares, a quien sirvió con laudable celo durante muchos años, siendo muy apreciado por sus excelentes condiciones personales. Participamos del sentimiento que la muerte de dicho señor ha producido a tan distinguida dama abulense y a los hijos y demás familiares del finado, por cuyo eterno descanso suplicamos una oración a nuestros lectores.

A los actos fúnebres del sepelio de los restos mortales del señor Jiménez y a los funerales asistió numerosa concurrencia, testimonio manifiesto de las muchas amistades que contaba.

Aniversario

Con motivo de cumplirse el primer aniversario del fallecimiento de doña Lucía Santero, viuda de don Antonio Morante (q. e. p. p.) el funeral que se celebró mañana martes, a las diez, en la Parroquia de San Pedro, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Academia de Corte y Confección **PEPITA**

Apertura de curso 1952-53
Ajates, número 43

SE VENDE armario de luna y tocador. Razón: Santa Ana, 20.

VENDO camioneta Ford dos toneladas y media, 17 H. P. y camión G. M. C. de tres toneladas. Garaje Avila.

ARRIENDO pastos hasta San Pedro, para 50 vacas, zona Placencia (Cáceres), con río, Informes, Concejo 9. Salamanca.

Temperaturas de hoy

Datos facilitados por el Campo de Aviación
Máxima 13.5
Mínima 4.5 bajo cero

Fiesta de San Carlos Borromeo, Patrono de la Banca

Nota de la Delegación Provincial de Trabajo

Con motivo de celebrarse mañana, día 4, la festividad de San Carlos Borromeo, Patrono de las Actividades Bancarias, los empleados de las mismas disfrutarán de un descanso durante la jornada completa de la tarde de dicho día.

Eusebio Nieto Díaz

DEL HOSPITAL GENERAL DE MADRID TRASLADA su consulta de Medicina y Cirugía de Riñón y Vías Urinarias a la calle del Tostado núm. 7, pral. (entre el arco de S. Vicente y la Calle Jiral) Consulta diaria a las doce y media y a las cinco.

Clases de Enseñanza Mercantil

Nota de la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Avila

Para conocimiento de los alumnos inscritos a estas clases se hace saber que la apertura del curso 1952-53, tendrá lugar en el salón de actos de esta Corporación mañana día 4, a las ocho de la noche.

El presidente accidental, **Cesáreo Palacios García**.

TRASPASO local. Razón: Caballeros, 19. Tienda:

Casa de Misericordia

Donativos recibidos

Don Víctor Alcón, con motivo de la boda de su hija, 300 pesetas para una comida extraordinaria.

Donativos al Hospital Provincial

Don Patrocinio Pindado, de Monsalpe, 150 pesetas.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil).

Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

CARRERA DE COMERCIO

Preparación por profesores especializados. Academia «León Crespo», Isaac Peral, 14. Informes de cuatro a seis.

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Lapiente, Plaza Santa Teresa Aparicio, Avda. José Antonio

CARTELERIA

Espectáculos anunciados

Cine Gredos. — «El gran pecador» (3).

Gran Cinema. — «Sin remisión» (4).

Teatro Principal. — «El corazón debe callar» (2).

Moralidad. — (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (5-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosos

«Don Juan Tenorio» en el Teatro Principal

Siguiendo la tradición costumbre de todos los años, ha vuelto a presentarse en estos días, por casi todos los escenarios de España, el bravucón y petulante Don Juan Tenorio, que también en nuestro Teatro Principal hizo sus armas en el día de ayer, con dos llenos rebosantes de público.

Y al decir bravucón y petulante, conste que nos referimos solamente al personaje y no a la obra que tanto en su argumentación como en su estructura es modelo de teatralidad y de sabor literario. El mismo autor de la comedia, don José Zorrilla, descalifica al protagonista, lamentando haberle construido de tal forma y jaez.

La agrupación artística, a quien cupo los honores de hacer la reposición de este drama, que ayer fué representado en nuestro Teatro, está realmente formada por un «pique» — que así se califican los conjuntos construidos en plan de «bolos» — y del resultado de su interpretación nadie ha de juzgar mejor que los propios actores y actrices, quienes honrada y sinceramente han de enjuiciar sus deficiencias.

De la primera actriz Carmen Vázquez Vigo hemos de decir que estuvo nada más que discreta, y en algunos momentos algo desambiantada de las situaciones escénicas, que realmente nos distanciaban del valor artístico de dicha actriz, bien reconocido de todos.

De la figura central de la obra, a cargo del primer galán y actor Ricardo Acero, hemos de consignar que salió del paso como buenamente pudo, ya que como él muy bien sabe, le van mejor los galanes de comedia, en los que está siempre muy bien entonado.

Es muy de lamentar que esta obra de Zorrilla no solo en este caso, sino en casi todos, en los que se hacen formaciones para funciones sueltas y aisladas, se organicen conjuntos como para cualquier obra «cartellera» sin importancia alguna, y prescindiendo de la elevada tónica literaria y artística que tiene Don Juan Tenorio.

Por lo demás que respecta a la crítica, hemos de hacer resaltar la buena intención que todos pusieron para salir airoso de sus cometidos y los buenos deseos de la Empresa Barbagelata de obsequiarnos todos los años con un Tenorio.

F. Gallardo.

DE TOROS

Ayer se efectuó el herradero, en la ganadería del señor Sánchez Monge

Desde las primeras horas de la mañana de ayer comenzaron en la dehesa de Becerril, donde cría su ganadería brava don José Sánchez Monge, las faenas del herradero.

Más de cincuenta reses, sintieron sobre sí el hierro candente con la marca de la ganadería y los números, por los que dentro de cuatro años, serán distinguidos, cuando les hayan de apartar para su lidia.

El señor Sánchez-Monge, después de obsequiar a los numerosos amigos invitados que habían asistido a los trabajos del herradero, soltó a la placita varias vacas, que fueron toreadas por algún que otro espontáneo y por el novillero Pedro Rubio, expresamente invitado a la fiesta, que resultó muy simpática e interesante.

Información Agrícola

Emisión al servicio del agricultor que a partir de pasado mañana, ofrece

Vidaurreta y Compañía

Todos los MIÉRCOLES, a las NUEVE Y MEDIA de la noche por

RADIO AVILA

Publicidad ALMANZOR

(Viene de 3.ª página)
dos Unidos son el país de más abstención electoral. Nunca ha sobrepasado el número de votos al 60 por 100 del censo. En Europa se llega a veces, sobre todo en los pueblos latinos, al 90 por 100 otra razón de perplejidad está en el voto femenino. Este censo ha aumentado notablemente, y algunos augures creen que las mujeres votarán por Eisenhower.

Facultades básicas del presidente

Además de las arribas apuntadas, el Presidente tiene en su mano las siguientes facultades, derivadas de la titularidad del Poder ejecutivo que él se personaliza:

Primera. Vetar cualquier proyecto de la ley sancionado por el Congreso. (El proyecto vetado por el Presidente no se convierte en ley, a menos que el Congreso lo apruebe por los dos tercios de mayoría de cada Cámara.)

Segunda. Iniciativa para proponer al Congreso leyes sobre asuntos concretos.

Tercera. Llevar las relaciones de la Unión con los demás países.

Cuarta. Negociar tratados internacionales, que, aprobados por los dos tercios del Senado, tienen fuerza de ley. (Puede también concertar «convenios ejecutivos» que no requieren la ratificación del Congreso.)

Quinta. Mandar como jefe supremo los ejércitos de Tierra, Mar y Aire (con amplio arbitrio en caso de guerra o peligro de ella).

Sexta. Nombrar, con aprobación del Senado, los jueces federales, incluso magistrados del Supremo Tribunal. (La obligación única del vicepresidente es presidir el Senado; en caso de destitución, muerte, dimisión o incapacidad física del Presidente, le sucede en la Presidencia.)

Para ser Presidente se necesita tener, al menos, treinta y cinco años de edad y catorce de residencia en los Estados Unidos. Aunque la religión no esté determinada, hasta ahora los católicos, a pesar de contar con 28 millones de fieles en el país, no

Registro Civil

Nacimientos: Ana María Teresa Vicente Matilla, en San Vicente 4; Eduardo San Segundo Fragua Serna, en Pedro de la Gasca 10; Cirilo Herraz Hernando, en San Esteban 20; María del Carmen Sánchez Sánchez, en Clínica de Previsión.

Matrimonios: Luciano Herraz Jiménez con Martina Lastras Herraz, en San Pedro; Vicente García Pérez con María Verdugo Morcillo, en San Juan; Carlos Muñoz Rojero con Julieta Amparo Alcón Sáez, en San Vicente; Juan Jiménez Blázquez con María Fuencisla Borreguero González en la Santa; Antonio Berrón Bermejo con Delia Jorge de Juan, en San Juan; Luis Martín Román con Lidia Herraz González, en San Juan.

Defunciones: Julia Arribas Sánchez de 82 años, en Caños 2; Zacarías Jiménez Barroso de 70 años, en Plaza del Teniente Arévalo 4; Rafael González Nuñez, de siete días, en Clínica de Previsión.

han podido escalar la Presidencia. Cuando Alfredo Smith —gobernador de Nueva York— se presentó candidato en 1926 a la Presidencia, la conciencia protestante y puritana del resto de la población lo rechazó.

El candidato que salga elegido jurará el cargo el 20 de enero. Esa ceremonia de la jura se llama inauguración. El juramento se lo toma el presidente del Tribunal Supremo y la ceremonia suele verificarse en el Capitolio de Washington.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de Catálogo gratis

Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alaejos (Valladolid)

por Madrigal de las Altas Torres, cuando al llegar cerca del pueblo de Aldeaseca, sin que hasta la fecha se conozcan las causas, volcó el coche, resultando Perando con lesiones de pronóstico gravísimo y su hijo con fractura de una pierna.

Ambos heridos fueron trasladados inmediatamente en una ambulancia a un sanatorio de Salamanca.

Riña

EL ARENAL. — Por rencillas personales discutieron en una de las calles de este pueblo, llegando incluso a las manos, los vecinos Castor Cano Fuentes y Dionisio Muñoz Jiménez, intentando el primero con una navaja de pequeñas dimensiones agredir a su contrincante, cosa que no consiguió.

Publicidad ALMANZOR

La Guardia Civil confeccionó el correspondiente atestado.

Escándalo público

BULARROS. — En el anejo de este pueblo llamado Muñoyero discutieron acaloradamente, estando presentes varios menores, las vecinas Mariana López Pindado, de 52 años de edad, e Isabel Jiménez García, de 45, profiriendo palabras groseras, soeces y malsonantes, con el consiguiente escándalo para los pequeños.

La Benemérita puso fin al espectáculo e instruyó el correspondiente atestado.

Ayudantes de Montes y Peritos Agrícolas

Preparación a cargo de Ingenieros y Licenciados en Ciencias especializadas. Carreras de gran porvenir. Infórmese sobre ellas en Academia «León Crespo», Isaac Peral, 14. De tres y media a cinco y media.

P. Robledo García

MEDICO PUERICULTOR
Rayos X. Enfermedades de la infancia.
Consulta a las 12 y de 4 a 5
Reyes Católicos, 6. — AVILA

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercadería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

Peletería Germana

Abrigos, garras, astrakán, capás. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13. Madrid

ALAEJOS

EL SEÑOR D. ZACARIAS JIMENEZ BARROSO Mecánico de doña María Teresa Paradinas

Ha fallecido el día 1.º del actual. A los 70 años de edad
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
R. I. P.

Doña M.ª Teresa Paradinas Monares; sus desconsolados hijos don Abilio, don Sergio-Jesús (empleado del I. N. P.), don Agustín, doña Luisa y doña María del Pilar Jiménez Martín; hijos políticos doña Gregoria Muñoz San Segundo, doña Mercedes Blanco Martín, doña María López Pastor, don Francisco Velayos Sanchidrián y don Luis Herréiz García; hermanos políticos doña Ambrosia Martín Montero, don Abilio González Enríquez y Trinidad Martín Montero (ausentes); nietos, sobrinos y demás familia.

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan a la misa de San Lázaro que se celebrará (D. m.) el próximo miércoles, día 5, a las diez horas, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista de esta ciudad, por lo que les quedarán muy reconocidos

Avila, 3 de noviembre de 1952.
El cadáver recibió cristiana sepultura en el día de ayer en el cementerio católico de esta capital y esta mañana se han celebrado solemnes honras fúnebres en citada iglesia parroquial.